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EA-l 1 l8S qobiq-trubali issiqIik almashinish
аррагаtiпi xarid qilish uchun
TEXNIKTOPSHIRIQ

тЕхниtIЕскоЕ зАдАIil{Е
на закупку комплекга кожухотрубчатого

теплообменного аппарата EA-l l l8S.

TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the рчгсhаsе ofa shell and tube heat

ехсhапgеr kit EA-l l l85.

1.UMUMIY QISM
l. оБщиЕ свЕдЕllия l. GENEIiAL INFORMAT|oN

l.NoMLANIStII 1.1 Наименование l . l Nalne

EA-l l l8S qobiq-trubali issiqlik almashinish аррагаtiпi Комплекг кожухотрубчатого теплообменного
аппарата EA-l l l8S.

Shell апd Tube Heat Ехсhапgеr Kit EA-l l l8S

1.2 Asos ча maqsad. 1.2 Basis апd рurроsе.
Asos: 2022 yil Ьегilgап navbatdan tashqari rеjаdап tashqari
Ьuуurtmа ("Shо'гtап GКМ" MChJ Texnik kengashining
l0.01.2022 yildagi l-sonli bayonnomasiga asosan
tasdiqlangan).
Maqsad: "Sho'rtan GKM" MChJ ishlab chiqarishni
to'xtatmasdan, mavjud issiqlik almashtiгgich арраrаtlаrпi
profilaktika ishlarini oIib borishda, EA-lll8S zaxira
sifatida foydalanish.

Основание: Утвержденная внеплановая заявка на 2022 год,
также согласно протокола Nэl Технического совета ОО
"Шуртанский ГХК" от l0.0l .2022 года.
Цель: .Щля использования в качестве резерва
существующего теплообменного аппарата EA-ll l8S во
время проведения профилакгического ремонта, без
останова ООО "Шуртанский ГХК".

Reason: Арргочеd unscheduled application for
2022, апd iп ассоrdапсе with Ргоtосоl No. l of
the Technica| council of shurtan Gas chemical
Complex LLC dated l0.01.2022.
Рчmоsе: То Ье used as а rеsегче fог the existing
heat ехсlrапgег EA-l l l85 during ргечепtiче
maintenance, without shutting down Shurtan GСС
LLC.

1.3 Yangiligi to'g'risida mа'Iumоtlаr 1.3 Сведения о новизне 1.3 Inforrnation оп novelý
Yetkazib beriIayotgan mahsulot yangi, ishlatilmagan, shu

.iumladan qayta tiklanmagan, iste'molchi xususiyatlari
tiklanmagan bo'lishi kеrаk.

Поставляемый товар должен быть новым, который не
был в употреблении, в том числе не был 8осстаноыIен, у
которого не были восстановлены потребительские
свойства.

The goods to Ье supplied must Ье new and unused,
including those that hаче not Ь€еп reconditioned,
and those that hаче not had their сопsчmеr
properties restored

1.4 Ishlab chiqarish / ishlab chiqarish bosq ichlari 1.4 Этапы разработкlr / rrзготовлеlt]|я 1.4 Stagcs ofdesign / manufacturing

of

1.2 Основание и цель.
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l .4.1 . Yetkazib beruvchi ushbu texnik topshiriq va uning
iIovalarida keltirilgan mа'lumоtlаrgа amal qilishi kerak.
1.4.2. Yetkazib Ьегishdап oldin etkazib beruvchi
buyurtmachi biIan loyiha huj.jatlarini mччоfi qIashtirishi
kerak.
1.4.3. Ваrсhа ishlab chiqilgan dizayn huijatlari rus tilida
taqdim etilishi kerak.

1.4.1. Поставщик должен руководствоваться данными,
представленными в настоящем техническом задании и
приложениями к нему.
1.4.2. !о осуществления поставки, поставщик должен
осущест8ить согласование конструкторской
документации с Заказчиком.
1.4.3. Вся разработанная конструкторская документация
доrrжна быть п влена на ком языке-

1.4.1 The Supplieг shall Ье guided Ьу the dаИ
provided in these terms оfгеfеrепсе and the annexes
thereto.
1.4.2 Рriоr to delivery, thе supplier shall аgrее the
design documents with the рuгсhаsеr.
1.4.3 All design documentation developed shall Ье
provided in Russian.

O,LLANISH XOLATI2 2. оБлАсть примЕнЕния
Кояgrхотрубчатый теплообменник EA-l l l8S является
охJIадитеJIем закалочной воды дJIя циркуляции
закалочной колонны DA-l l0l на установке горячей
секции в цехе этиленового п изводство

The EA-l l l85 shel| and tube heat ехсhапgеr is а
quench wаtеr сооlег for the DA- l I0l quench
соlчmп circulation in the hot section plant in the

lene roduction Iапt
3. XIZMAT SНАRТLЛRI / УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТА 3. OPERATING CONDITIONS

3.1 обшие овия экс атаl lи и 3,1Gепеrаl eгatin conditioлs
l, Iloe п ство

l. I-{иркулирующая хидкость
l. Circulating fluid

Охлаяqдающая вода
Coolin wаtеr

2. Расчетное давление
2. Design рrеssurе

700 кПа
700 kPa

З Расчетная темпераryра труб
3 Design pipe tеmреrаtчrе

65,с
65 "с

llOc lt atlcTBo

Зака.лочная вода.
llardenin wаtег

2 Расчетное давление коrý,)(а
2 Shell design pressure

l 600 кПа
l 600 kPa

З Расчетная темпераryра коrý/ха
3 calculation tem tцrе ofthe епсlоsчrе

l00 "с
l00 ,с

4. TExNlK TALABLAR 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 4. TECHNIсAL REQ
4.1 Asosi texnik talablar 4. l Основные технические вания 4.1 Basic technical rе

л"g Nomlanishi Наппrеповапие / Nаmе

qs. Ф
Shell (Кожух)-(itеm Nэ1-1), I.D=l560mm, Тhiсk=lб mm. ASME A5l6_70

ASME А_266- 2

2. лRЕА оF APPLIсATION
ЕА- l l 1 8S qobiq_trubali issiqlik almashinish apparatini
vazifasi IssiqIik jагауопlаri quгilmasida ishlatiIadigan
DA-l l0l toblash kalonasini savutuvchi toblash suvuni
savutishdan iborat.

IпtсrtчЬulаr space
i Щиркулирующая жидкость
l Сirсчlаtiпg fluid

MTR8
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N9 Nornlanishi Наименованпе / Name
I ASME А5 l6_70

ASME А-266- 2

ASME А-266- 2

z Lагgе Shell (Крышка кожуха)- (item J',lЪ 1-2), I.D=l650mm, Thick:l8mm.
Shell сочеr Flange (Фланец Крышки кожуха)- (item No2-3), O.D-1870mm, I.D:l650mm, Thick=l97 mm.

(число отверст 48 шт О=З 5мм для шпилек l .li4"-8UN)
HEAD(2:l Ellip) (!нище)- (item ЛЪ1-4), используемая толщина- l8mm, толщина после штамповки=14,4

mm

ASME А51 6-70

ASME А-266- 2

ASME A5l6-70

з Flat Head Cover (Крышка плавающей головки)- (item Nэ4-2), используемая толщина- 3Omm, толщина
после штамповки:27 mm, R:l276mm
Flat Head Flапgе (фланец плавающей головки) (item ЛЪ4-1), О.D=lбЗ4mm, I.D=1500mm, Тhiсk=lЗ0 mm

(число отверст 44lllT,b:26MM для шпилек 7i4"-9UN)
ASME А-з5O-LF 2

4 ASME А-з5O-LF 2

5

6

CIIANNEL (Коллектор) - (item Nч1-3), I.D:l560mm, Thick:26mm.
CEIANNEL Flange (Фланец коллектора)- (item Nч2-4), O.D:1790mm, I.D=l560mm, Thick=l l l mm. (число

отверст 52 шт, О=35мм дrя шпилек 1.1/4"-8UN)
CFiANNEL Flange (Фланец коллектора)- (item J\!2-5), O.D=l790mm, I.D=l560mm, Thick=87 mm. (число

отверст 52 шт О:З5мм для шпилек 1.1/4'-8UN)
CHANNEL сочеr (Крышка коллектора) -( item JФ2-6), O.D:1790mm, Thick=l05 mm.

ASME A5l6-70+N
ASME А-з5O-LF 2

ASME A-350-LF 2

ASME SА-зsO_LF 2

7 Шпилька с 2 (лвумя) усиленными гайкамн - (item J'&6-1), размер:
l. l/4"-8UN х 365L Гайка- (item No6-1)

ASME Аl9з в7
ASME Al94_2H

8 Шпилька с 2 (авумя) усиленными гайками - (item j\Ъ6-2), размер:
l . l/4"-8UN х 385L Гайка- (item Nл6-2)

ASME Аl9з в7
ASME Al94_2H

9 Шпилька с 2 (лвlшя) усиленными гайками - (item J\Ъ6-3), размер:
l. l/4'-8UN х 240L Гайка- (item J',lЬ6-З)

ASME Аl9з в7
ASME А194-2н 1о?з$\",^

1Ех 
\к !д

l0 Шпилька с 2 (лвумя) усиленными гайками - (item N6-4), размер:
7/8"-9UNC х 405L Гайка- (item N96-4)

ASME Al93 в7
ASME Al94_2H

1

Ф

ТЕХНИtIЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ / TECHNICAL {SSIGNMENT

Shell (Kox9x)-(item No1-1), I.D:l560mm, Thick=16 mm.

Shell Flange (фланец Koж}xa)-(item ]\Ъ2-1), О.D:1790mm, l.D:l560mm, Thick=200 mm. (число отверст 52

шт о:35мм дrя шпилек 1.1/4"-8UN)
Shell Flange (фланец кожlха) -(item Nч2-2), O.D=l870mm, I.D:l560mm, Thick:223 mm. (число отверст 48

шт о=З5мм для шпилек 1.1/4'L8UN)

лSмЕ A5l6_70+N

Опорное устройство -(item ЛЪ4-З), O.D:l634mm, I.D=1500mm, Thick=l20 mm. (число отверст 44 шт,

а=26мм для шпилек 7/4"-9IJN)

MTR8



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ / TECHNICAL ЛSSIGNГ{ЕNТ
ll]lG

ýýbýiýiý,ý;'вýý ýý rr: e#

ll SА-з5O_LF 2

Iz Nozzle Flange l4"# l50 (фланеu патрубка входа и sыхода закалочной воды) Nl3,4 дNSI l50#W.N.RF.
Патрубка 14' SCH 80

ASME SА-з5O-LF 2

lз Nozzle Flапgе 2"#l50 (фланец патрубка воздушника и дренал<а) Nч 5,6 ANSI l50# W.N.RF.
Патрубка 2" SCH 160

ASME SА_з5O-LF 2

14 Nozzle Blind Flange 2"#150 (фланец) ANSI 150# W.N,RF ASME SА-зsO-LF 2

Матсриа.llы трубllого пучка тuье bundIe materials
] Трубные решётки

тчье sheets
ASTM 5A-266-2

2 Трубы (бесшовные)

Pipes (seamless)
ASTMSA- l 79

з Поперечные перегородки

cross partitionS
ASTM SA-285_C

Размеры труб трубного пучка Pipe bundle dimensioпs
l Количество труб

NчmЬеr of pipes
l582 шryк- pieces

!лина трубы
Pipe length

6000 mm

J Наружный диаметр трубы

Очtеr pipe diameter
25 mm

4 Толщнна трубы
Pipe thickncss

2.6 rnm

5 .Щиаметр передней трубной решетки
Frопt tчье sheet diameter

1678 mm

6 Толщина передней трубной решетки
Thickness of the frопt tube sheet

t l00 mпl

1 !иаметр задней трубной решетки
Rеаr tubcýheet diameter

l542 mm

8 Толщина задней трубной решетки
Rear tubesheet thickness Wt l00 mm

2

КРжý\
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4.1.1. qobiq+rubali issiqlik almashinish apparatinining
strukturaviy o'lchamlari biriktirilgan chizmaga mos kelishi
kerak.

4.1 .2. Analogni taqdim etishda etkazib Ьеrччсhi ushbu

uskunaning sifati va ishlashini, to'liq muvofiqligini va

ishlab chiqaruvchining identifi katoriga muvofi qligini
kafolatlashi kerak. Taqdirn etilgan uskuпа bo'yicha Ьагсhа

texnik ma'lumotlami taqdim eting (xarakteristikalar,

texnik ma'lumotlar varag'i, sifat va muvofiqlik
sertifikatlari).
4.1 .3. Issiqlik moslamasi чshЬч spetsifikatsiyaning texnik
talablarida ko'rsatilgan asosda yangi mаtеriаllаrdап
foydalangan holda ishlab chiqarilishi kerak.

4.1 .4. Mavjud qobiq va quvurli issiqlik almashtiгgich ЕА-
l l l8, uпiпg dizayn раrаmеtrlагi biriktiгilgan chizmalarda
ko'rsatiIgan.

4.1.5. issiqlik almashinish apparatini ishlab chiqarishda
faqat уuqоri sifatli materiallardan foydalanish kегаk, al.val
Buyurtmachi bilan kelishiIgan. Qal,ta ishlangan

materiallaгdan foydalanishga yo'l qo'yilmaydi,
4.1.6. Ishlab chiqarishda 4-bo'limning texnik tаlаЫаri8а
qat'iy riоуа qiling.

4.1.1. Конструкционные размеры кохg,хотрубчатого
теплообменника должны соответствовать согласно
прилагаемому чертежу.

4,|.2. Прн представлении аналога, поставщик должен
гарантировать качество и работоспособность, полную
совместимость и соблюдение идентичности
изготовление завода изготовителя данного
оборудования. Предоставить все технические данные по
представляемому оборулованию (характеристики,

технический паспорт, сертификаты качества и

соответствия).
4.1.3. Теплообменник доJIжен быть изготовлен с
использованием новых материалов на основе, указанной
в технических 

Tребованиях 

данного технического

задания.
4.1.4. Существующий кохgп<отрубчатый теплообменник
EA-l ll8, его конструкционные параметы указаны в

прилагаемых чертежах.

4.1,5. Пр" изготовлении кожухотрубчатого
теплообменника до;rжны быть использованы только
высококачественные материi}лы, предварительно

согласованные с Заказчиком. Использование материмов
из вторичного сырья не допускается.
4.1 .6. При изготовлении строго соблюдать технические
требования раздела 4.

4.1.1 The Strчсtчrаl dimensions ofthe Shell-and-tube
heat exchanger must comply with the accompanying
drаwiпg.
4.1 .2 When submitting а сочпtеrраrt, the supplier
shall guarantee quality and реrfоrmапсе, full
compatibility апd adherence to the identity of the

mапufасtчrеr ofthe equipment in question. Provide all
the technical data fоr фе equipment to Ь€ presented

(characteristics, technical data sheet, qualiý and

сопfоrmiý certifi cates).

4.1.3 The heat exchanger shall Ье manufactured using
пеw materials оп the basis specified in the

specifi cations of this specifi cation.

4.1.4 Existing shell-and-tube heat ехсhапgеr ЕА-
I l 18, its design раrаmеtегs аге shown in the attached

dгawings.

4.1 .5 Only high quality materials must Ье used in the

mапчfасtчrе of the shell-and-tube hеаt ехсhапgеr, as

аgгееd with the рurсhаsег iп advance. The use of
rесусlеd mateгials is поt permitted.

4.1 .6. Dчriпg mапчйсturэ, strictly observe the

technical requirements of section 4.

4.2 Dizayn talablari, o'rnatish va texnik talablar 4.2 Требования к конструкцпп, монтажttо-
техrrпческие требования

4.2 Design requirements, iдstзllаЦоп а

technical rеябсgЩ&,,\
nd

4.2. l. О'lсhаm|аr biriktiгilgan chizmalaгda ko'rsatilgan.
4.2.2. Ishlab chiqaruvchi qobiq-trubali issiqlik
almashinish арраrаtiпi ishlab chiqarish jагауопiпi

boshlashdan oldin, Buyurtmachi bilan ishlab chiqarish

4.2. 1 . Размеры указаны в прилагаемых чертежах.

4.2.2. Изготовитель до начiUIа процесса изготоыIения
кожухотрубчатого теп.гIообменника должен согласовать
с Заказчиком детальные чертежи и материалы дlя
изготовления,

4.2.1 Тhе dimensions

drawings.

4.2,2 The mапufасtчrеr
I

mёhс
lltl

".i"iйп"о
g thе

shell-and-tube heat ехс

!ьf**\к
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аgгее with the сustоmеr оп detailed drawings and
materials fог manufacturing.
4.2.3 The mапufасturеr shall also Ье responsible fоr
compliance with the technical data and fоr the metal
grades used.

4.2.4 Тhе heat ехсhапgеr shalI hаче the dimensions
and connection dimensions as shown in the

accompanying drawings.
4.2.5 The materials ofthe main parts ofthe shell-and-
tube heat ехсhапgеr shall Ье selected in ассоrdапсе
with point 4.I, taking into account the ореrаtiпg
conditions rеfеrrеd to in point 3.1.

4.2.6 The shell-and-tube heat ехсhапgеr shall Ье

designed апd manufactured in accordance with the

mапчfасtuгеrls design documentation, taking into
account the СчStоmег's specifications rеfеrrеd to in
point 4.1 and ассогdiпg to the attached drawings,

4.3 Belgilash talablaгi 4.3 Требованпя к маркировке ,1.3 LabelIing rеq uircments
4.3. l . Точаrlаrпiпg markalanishida uskunaning
shifгIапgап nomi, ishlab chiqaruvchining nomi, ishlab
chiqaruvchining joylashgan manziIi va chiqaгilgan sana
ko'rsatilishi kerak.

4.3.1 . Маркировка товара должна содержать
расшифрованное наименование оборудования,
наименование изготовителя, адрес места нахождения
изготовителя и даry вы пуска.

4.3.1 The marking ofthe goods shall contain the
decipheгed паmе ofthe equipment, the паmе ofthe
manufacturer, the address ofthe mапчfасturеr and
the date of manufacture.

4,4 ТDебования к размерам и упаковке 4.4 Dimension and packaging rеqчirеmепts
4.4.1 .Qadoqlash mumkin bo'lgan ortiqcha yuklami va
uzoq muddatli saqlash va uni o'matish joyiga olib o'tishni
lrisobga olgan holda, yuk tashish, yuklash va tushirish
paytida yukning xavfsizligini, ifloslanishini, чпi tashish va
etkazib berish pal,tida tebranishini ta'minlashi kerak.
4.4.2.Qadoqlash tovarlarning maгkalanishiga qat'iy
muvofiq bo'lishi kerak.
4.4.3. Тага, qadoqlash, markalash паrхi mahsulot паrхigа
kiritilishi kerak. Konteyner qaytarilmaydi.

4.4. l .Упаковка должна обеспечивать сохранность
товара при транспортировке, погрузочно-разгр}зочных

работах, загрязнений, вибрации при его перевозке и
доставки, с учетом возможных перегр}зок и
длlIгельного хранения и перемещении товара к месту
его установки.
4.4.2.Упаковка должна сlрого соответствовать
маркировке товара.
4.4.3. Стоимость тары, упаковки, маркировки доJDкна
быть включена в цену продукции. Тара возвраry не
подлежнт.

4.4.1 The packaging must епsчrе the pгeservation of
the goods during transport, handIing, contamination
апd чiЬrаtiоп during caniage and delive ry, taking
inIo ассочпt possible очеr ged
stоrаgе and movement о
installation.
4.4.2 Packaging must
labelling.
4.4.3 The cost oftare,
Ье included iп thе рriсе
рсkаgiпg shalI поt Ье retu

{"-$ц
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,|.4 O'lchlmlar ча ado lash talabla.i

uсhuп batafsil chizmalar va materialIarni kelishib olishi
kегаk.
4.2.3. Ishlab chiqaruvchi, shuningdek, texnik

раrаmеtrlаmiпg qo'llaniIadigan metallariga muvofi ql igi
uсhuп javobgardir.

4.2.4, qobiq{rubali issiqlik almashinish appaгatini
konstruksion о'lсhаmlаri, materiallari texnik ma'lumotlari
biгiktirilgan chizmalariga mos kelishi kегаk.
4.2.5. qobiq-trubali issiqlik aImashinish apparatinining
asosiy qismlarining mаtегiаllагi 4.1-bandga muvofiq
tanlanishi kerak. 3. l -bandda ko'rsatilgan ish shагоitlагigа
riоуа qilgan holda.

4.2.6. qobiq+rubali issiqlik almashinish apparatini
tayyorlashda mаzkur texnik toashiriqning 4. l_bandda

ko'rsatilgan Buyurtmachining texnik talablari ча

biriktirilgan clrizmalarga muvofi q ishlab chiqaruvchi
zavodning loyiha hujjаtIагigа asosida ishlab chiqariladi.

4.2.3. Изготовитель Tatoкe несет ответственность за
соответствие техлических параметров и к применяемым
маркам металлов.

4.2.4. Теплообменник должен иметь габариты и

присоединительные рiвмеры согласно прилагаемым
чертежам.

4.2. 5. Материалы основных деталей кожlхотрубчатого
теплообменника, должны быть выбраны в соответствии
с гIункгом 4.1. с учетом условий эксtlлуатации,

ук:ванных в rryнкте З.l.
4.2.6. Кожухотрубчатый теплообменник

рщрабатывается и изготавливается в соответствии с
конструкторской документации завода изготовителя с

учетом 
технических 

T 

ребований 
Заказчика, 

указанных 
в

пункте 4.1 . и согласно прилагаемым чертежам,
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5. YETKAZIB BERISH ЧЛ QABUL QОIDЛLАRIGА
тАLАвLлR.

5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИJIАМ СДАЧИ И
IIриЕмки

5. REQUIREMENTS FoR тнЕ HANDovf,R
AND ACCEPTANCE RULES

5.1 Topshirish va qabul qilish tartibi 5.1 Порядок сдачп и прнемки 5.1 Handover апd ассерtапсе рrосеdчrе
5.1.1. qobiqtrubali issiqlik almashinish apparatini ishIab
chiqarishda quyidagi sifat паzоrаti amaiga oshirilishi
kегаk:
- tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqarish
zavodida mаtеriаllаr va butlovchi qismlaming kirish
nazorati;
- tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqaгish
kоrхопаlаridа uskuпаlагпi ishlab chiqarish jarayonida
issiqlik almashtirgich korpusining sifatini nazorat qilish.
5.1 .2. qobiq-trubali issiqlik almashinish apparatini ishlab
chiqaruvchi zavodda "Sho'rtan GKM " MChJ tехлik
mutaxassislari ishtirokida standartlarga muvofiq
tekshiriIishi va sinovdan o'tkaz iIishi kerak, shu jumlаdап
tashqi va ichki tekshiruv, gidravlik sinovlaг.
5.1 .3. qobiq-trubali issiqlik almashinish apparatini
ЬirIаmсhi qabul qilish nazorati ishlab chiqaruvchining
zavodida belgilangan tartibda amalga oshirilishi kerak.
qobiq+rubali issiqlik almashinish apparatini ishlab
chiqarish uсhuп ishlatiladigan mаtеriаllаг sifat
sertifi katlariga ega bo'lishi kеrаk.
5.1.4. Mahsulotlarni miqdori, sifati va о'lсhаmlагi
bo'yicha qabul qilish va kirish nazorati Buyurtmachining
оmЬоridа amalga oshiriladi.
5.1.5. Yetkazib berilayotgan tovarlar buyurtma
spetsifikatsiyasiga mos kelmasa yoki tочаг kirччсhi sifat
nazoratidan o'tmasa, Yetkazib Ьеrччсhi uпi 30 kаlепdаr
kun ichida almashtirishga majburdir. Точаrlаrпi
aImashtirish uchun trапsроrt хафаtlаri tovar yetkazib
beruvchi tomonidan qoplanadi.
5.1.6. Точагlаr ushbu turdagi Точагlаr чсhuп
mo'|jallangan maxsus idishda (qadoqda) etkaz ib beriladi,
Ьч tashish va etkazib berish vaqtida Tovaming yaxlitligini
ta'minlaydi,

5.1 .l . При изготовлении кожухотрубчатого
теплообменника, должен проводиться контроль
качества в объеме не менее следующего:
-входной контроль материалов и комплектующих на
заводе_изготовителе, подтвержденный
соответствующей документацией:
-контроль качества кортryса теплообменника в процессе
изготовления оборудования на заводах-изготовителях,
подтвержденный соответствующей докумеrrтацией.
5. l .2. Кожухотрубчатый теплообменник должен пройти
проверку и испытание, в том числе нарl,хный и
вн),,гренний осмотр, гидравлические испытания, по
нормам на заводе изготовителя в прис)лствие
технических специалистов Ооо "шуртанский Гхк".
5.1.3. Входной коrпроль комплекга кожlrхотрубчатого
теплообменника должен производиться на предприятии
изготовителя в установленном порядке. На материа.лы,
применявшиеся для изготовления теплообменника
должны быть сертификаты качества.
5.1.4. Приемка и входной контроль Продукции
соответствия количеству, качеству и размерам
выполняется на скJIаде Заказчика.
5.1.5. В случае несоответствия поставляемого товара с
заказной спецификацией или если товар не прошел
входной контроль качества, Поставщик обязан
заменить его в течение З0 календарных дней.
Транспортные расходы при замене товара берет на себя
Поставщик то8ара.
5.1 .6. Товар поставляется в специальной таре (упаковке),
предусмотренной для данного вида Товара,
обеспечивающая целостность Товара при
транспортировке и доставке.
5.1.7. Упаковка является одноразовой и не подлежит
возI] Поставщи

5.1.1 Whеп а sbell-and-tube heat ехсhапgеr is
manufactured, qualiý control shall Ье carried out to
the extent оfпо less than the following
-Inlet inspection of materials and components at the
manufacfuring plant, сопfirmеd Ьу арргорriаtе
documentation;
-QuaIity сопtrоl of the hеаt ехсhапgеr casing during
mапчfасturе of the equipment at the manufacturing
pIants, сопfiгmеd Ьу арргорriаtе documentation.
5.1.2 Тhе shell-and-tube heat ехсhапgеr shall Ье
inspected and tested, including exterior and iпtеriог
inspection, hydraulic tests, as рег the standards at the
manufacturer's plant iп the рrеsепсе of technical
specialists of Shчгtап Gas ChemicaI Со.
5.1.3 lncoming inspection of the shell-and-tube heat
ехсhапgег kit shall Ье саrriеd out at the mапчfасturег's
premises in ассоrdапсе with established рrосеdurеs.
The materials used to mапчfасturе the heat ехсhапgеr
must hаче quality certificates.
5.1.4 Ассерtапсе and incoming inspection of the
Ргоdчсts fоr соmрliапсе with quantity, qualiý and
dimensions shall Ье carTied out at the Рuгсhаsеr's
wаrеhоusе.
5.1.5 Ifthe goods supplied do not comply with the
огdеr specification оr ifthe goods have not passed
the incoming quality inspection, the Supplier is
obliged to rерlасе them within З
SuррIiеr of Goods shaIl Ьеаr

с

с
r

ch*ЧвАъ
аъdшЁrtп

. The
the

rерlасеmепt goods.
5.1.6. The Goods are delive
(packaging) designed fог
епsчrеs the integrity ofthe
delivery.
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5. I .7. Paket bir mагtаlik bo'lib, uni Yetkazib beruvchiga

ib Ьо'Iпlа
5.1 .7. Тhе packaging is disposable and cannot Ье
геturпеd to the su liеr.

abul ilish testlari. иемочные исIlытанняп Ассе teStS
5.1.8. Испытания проводятся на заводе-изготовителя с
участием специаJlистов ооо "Шуртанский ГХК'', при
условии, что испытание не будет изменять сроки в
графике изготовления оборудования. Испытания
проводятся по программе и согласно методике
приемочных испытаний.
5.1.9. Ход и результаты приемочных испытаний
докуменпrльно фиксируют и оформляют в соответствии
с требованиями нормативной документации.
5.1 .l0. Факг окончания и качество выполнения работ по
монтажу оборудования и работ по наладке перед пуском
должны быть оформлены соответствующими актами.
5.1 .l l. Пробная эксплуатация кожухотрубчатого
теплообменника должна соответствовать следующим
требованиям:
- кож5,хотрубчатый теплообменник ЕД- t l l 8S должен
работать в режимах с параметрами, величина которых
соответствует требованиям эксплуатационной и
технологической документации (технологический

5.1.8 Tests shall Ье canied out at the mапufасtuгег's
plant with the participation of specialists of Shurtan
Gсс LLC, provided that the test will not change the
tеrms in thе equipment mапчfасtuгiпg scheduIe. Tests
shall Ье саrriеd оut according to thе рrоgrаm and
methodoIogy of acceplance testS.
5.1.9. Тhе progress and results ofthe acceptance tests
shall Ье rесоrdеd and documented in ассоrdапсе with
reguIatory requirements.
5.1.10. The completion and quaIiý ofthe installation
and pre-commissioning wогk must Ье documented iп
the rеIечапt сеrtifi cates.
5.1 .l l . The test operation of thе shell-and+ube heat
ехсhапgеr must comply with the following
requirements:
- The EA-l l l8S shell-and+ube heat ехсhапgеr must
Ье ореrаtеd with раrаmеtеrs that meet the
requirements ofthe орегаtiпg and ргосеss
documentation (рrосеss regulations

5.2 Uskunani уеtkдziЬ berishda texnik va boshqa
hujjatlarni buyurtmachiga topshirishga qo'yiladigan
talablar

5.2 Требованшя по передаче заказчику т€хнпческшх п
rrных документов прн поставке оборудовацпя 5.2 Requirements fоr the delivery of technical and

оthеr dосumепtз to the customer

Mahsulotga quyidagi hujjatlar ilova qilinishi kerak:
- tочаrпiп8 muvofiqlik sегlifikаti:
- ishlab chiqaTish uсhчп mаtеriаllаr uchun sertifikat;
- tovaming texnik pasporti.
- miqdori, tочаг birligi пагхi va umumiy summasi
ko'rsatilgan tочаr tavsifi bilan sotuvchining schyot-
faktuгasi (schyot-fakturasi);
- jo'natish stansiyasi belgisi va belgiiangan manzil belgisi,
Вuучrtmасhiпiпg nomi, amaldagi shаrtпоmапiпg raqami
va imzolangan sanasi ko'rsatilgan yTk oluvchi nomiga

aSIberil 'lv

Товар должен сопровоrцаться следующей
документацией:
- сертификат соответствия товара;
- сертификат на материалы дJIя изготовления;
- технический паспорт товара.
- счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием товара,
укiванием колич€ства, цены единицы товара и обцей
суммы;
- транспортнаJI накJlадная, выIryщеннlц на имя
гр)вополучателя с отметкой станции отправления и

The goods shall Ье accompanied Ьу the following
documentation
- certificate ofconforrnity of

the goods, the quantiý,
amount;
- consignment note issu

ofпrl
tato
(

оf
tlre

- certificate for the mаtегiаI оп

consignee mаrkеd with the

- the рrоduсt data sheet.
- ап invoice frоm the sel

5,1.8. Sinovlar ishlab chiqaгish zavodida "Sho'rtan GKM"
MChJ mutaxassislari ishtiгokida, аgаr sinoy uskunani
ishlab chiqarish jadvalidagi sh tlarni o'zgartirmasa,
o'tkaziladi. Sinovlar dastur bo'yicha va qabul qilish testlari
usuli bo'yicha amalga oshiriladi.
5.1.9. Qabul qilish sinovlarining boгishi va natijalaгi
погmаtiч hujjatlar talablariga muvofiq hujjatlashtiriladi va
rasmiylashtiriladi.
5.1.10. Ishga tushirishdan oldin чskuпапi o'matish va
sozlash ishlaгini yakunlash fakti va sifati tegishli aktlar
bilan гasmiylashtirilishi kerak.
5.1.1l qobiq_trubali issiqIik almashinish apparatini
sinovdan o'tkazish quyidagi talablarga javob berishi kerak:
- EA-l ll8S qobiq-trubali issiqlik almashinish apparati
ekspluatatsion va texnolo8ik hu]iatlar (texnologik
геglаmепtlаг) talablariga javob beradigan раrаmеtгlаrgа
ega геjimlаrdа ishlashi kеrаk.

регламент).
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- hisobvaraq_fakturaning гаqаmi va sanasi ko'rsatilgan
tочаrпiпg kelib chiqishi to' g'risidagi sertifi kat;
- о'rаmа bo'yicha hisob-kitob hujjati; Yuk-mol hujjati;
- ishlab chiqaruvchi tomonidan Ьеrilgап mahsulot sifati
sertifikati;
- mahsulot xavfsizligi ma'lumotlar varag'i.
- uchinchi tomon tomonidan ishlab chiqarilgan materiallar
va uskuпаlаr sifatini nazorat qilish bo'yicha tekshiruv
hisoboti-

пункга нщначения, наименования Заказчика,
номера и даты подписания действующего контракга;
- сертификат о происхоя(дении страны товара с
указанием номера и даты инвойса;
- упаковочный лист;
-сертификат о качестве товара, выписанного
производителем;
- паспорт безопасности товара.

инспекции по контролю за
материалов и изготовлению оборудования от 3-й

отметкой

сто ны.

качествомотчет об

ination, the паmе ofthe рчrсhаsеr, the пчmЬеr
and date of signature ofthe existing contract;
- а сегtifiсаtе oforigin indicating the пumЬеr and
date ofthe invoice;
- packing list;
-the certificate ofquality issued Ьу the mапчfасtчrеr;
- the product safety data Sheet.
- inspection rероrt on the quality сопtrоl of mаtегiаIs
and the mапчfасtчrе ofequipment fiom а third раrtу

deSt

б. TRANSPORT тлLАвLлRI б. трЕБовАния к трАнспортировАнию б. TRANSPORT REQUIREMENTS
Tashish shartlari mahsulotlarning xavfsizl igini, qabul
qiluvchining оmЬогigа tashish imkoniyatlaridan kel ib
chiqqan holda o'lchamlarini ta'minlashi kerak.

Условия транспортировки должны обеспечивать
сохранность продукции, габариты из расчета
возможностей транспортировки до склада полччателя.

е tranSport conditions must епsчrе that the
products аrе safe and ofa size suitable fоr trапsроrt
to the rесiрiепt's warehouse.

Th

7. SлQLлSн TALABLARi 7. трЕБовАния к хрАнЕник) 7. STORAGE REQUIREMENTS
Tovarlami saqlash ishlab chiqaruvchining "Uskunani
qabul qiIish, tekshirish va saqlash bo'yicha yo'riqnomasi"
ga muvofiq amalga oshirilishi kеrаk.

ранение товара должно производиться в соответствии
с <инструкцией по приемке, проверке и хранению
оборудования) завода-изготовителя.

х The goods must Ье stored in ассоrdапсе with thе
manufacturer's "Instructions for ассерtапс€,
inspection and storage of equipment".

8. КАFОLАТLЛR HAJMI YOKI MUDDATIGA
TALABLAR

ТРЕБОВАНИЯ К ОБЪЕМУ И/ИЛИ СРОКУ
ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ

8. 8. REQUIREMENTS FOR ТНЕ SCOPE
AND/OR DURATION ОF GUARANTEES

8.1 . Yetkazib beruvchi ishlab chiqaruvchining blankida
kafoIat mаjЬuгiуаtlаriпi bajarish shаПlагiпi ko'rsatadigan
hujjatni taqdim etishga mаjЬчrdir.

8.2. Ishlashning kafolat muddati uskuna ishga tushirilgan
kundan boshlab kamida l0 yil bo'lishi kеrаk.
8.3. Yetkazib Ьеrччсhi talab qilinadigan kafolat
majburiyatlarini tasdiqlovchi kafolat xatini taqdim etishi
shаrt.

8.4. Kafolat muddati davomida (2 yil) mahsulotning
nuqsoni (buzilishi) Buyurtmachining aybi bilan bo'lmagan
taqdirda, etkazib Ьегilgап issiqlik almashtirgichni o'z
hisobidan almashtirishi shart.

изготови'геля доý/меtrг, в котором прописаны условия
выполнения гараrгийных обязательств.
8.2. Гарантийный срок эксплуатации должен быть не
менее l0 лет со дня ввода оборудования в экспJгуатацию.
8.3. Поставцик доJIrкен предоставrгь гарантийное
письмо, подтверждающее требуемые гарантийные
обязательства.

8.4. Поставщик Оборудования в гарантийный период (2
года) должен производить замену поставляемого
тешIообменника вышедшего из строя, за собственный
счёт при условии, что дефекг (поломка) изделия
произошла не по вине Заказчика.

оставщик обязан предоставить на бланке завода-8,1. п
mапцfасturеr's letterhead stating the terms апd
conditions of the wагrапtу.
8.2 The wаrrапtу period shall not Ье less than l0 уеаrs
fгоm the date of commissioning ofthe equipment.

е suррliег shall provide а dосчmепl оп the

а1

li gа

i"фs

) of

ý

S

d(2 ЦSчррliег

heat"

8.1 Th

uаrапtее

рrочidеd that the defect (

is not the fault ofthe рuгс

8.З The supplier shail
confirming thе required
8.4 During the wаrrапtу
ofthe equipment shalI

ехсhапgеr that has fail
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9. SIFAT ЧА TASNIFIGA ТЛLЛВLАR 9. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И
КЛАССИФИКАЦИИ

9. QUЛLIТY AND CLЛSSIFICATION
REQUIREMENTS

Mahsulot yuqori sifatli bo'lishi va o'z maqsadiga muvofiq
talablargajavob berishi, zаrur iste'mol xususiyatlari va
texnik xususiyatlari, ekologik va sanoat xavfsizligi
xususiyatlariga ega bo'Iishi kerak. Tovarlaming sifati
ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan sifat sertifikati
bilan tasdiqlanishi kеrаk.

Товар должен быть кач€ственным и отв€чающим
предъявляемым к нему требованиям нtIзначения,

имеющим необходимые потребительские свойства и
технические характеристики, харакгеристики
экологической и промыrrrленной безопасности.
Качество товара должно подтверждаться сертификатом
качества, выданного на заводе Изготовителя.

The goods must Ье of good qualiý and сопfоrm to
the intended use, with the necessary сопsчmеr
properties and technical characteristics, and with
environmental and industrial safeý characteristics.
The quality ofthe goods must Ье сопfirmеd Ьу а
quality certificate issued Ьу the mапчfасturеr

l0. QO,SHIMCHA (BoShQA) тлLАвLАR l0. дополнитЕльныЕ (иныЕ) трЕБовАния 10. ADDITIONAL (OTHER) REQUIREMENTS

l-Jadval

l0.1. Настоящее техническое заданне должно быть
неотъемлемой частью контраrга на поставку
комплекта коrý,хотрубчатого теплообменника
ЕА-1 l 185.

l0.2. Ислытание теrшообменника осуществляется на
месте монта]ка (на ООО кШуртанский ГХЬ), в

присутствии представителя завода изготовителя и по

результатам испытаний оформляется акг.
l0.3. В случае если при MoHTlDKe иlили испытанuп
теплообменника булет выявлено несоответствие
конструкции (отк.понения в piвMepax, толщины труб,
диаметр труб и т,д.) изготовитель доJDкен за свой счет
включая танспортные расходы произвести замену
теплообменного аппарата соответствующего качества и
технических харакгеристик.

l0.1 This specification shall fоrm ап integral part of
the contract fог thе supply of the EA-I l l85 shell
and tube heat ехсhапgеr kit.
l0.2 Тhе heat ехсhапgег shalI Ье tested at the
installation site (at Shurtan Gas Chemical Complex
LLC.), in the рrеsепсе of а representative of the
mапufасturеr's plant, and а test report shall Ье drawn
up based on the test rеsчlts.
l0.З If the heat ехсhапgеr is detected during
installation апd/оr testing (deviations in dimensions,
pipe thickлesses, pipe diameteгs, etc.) the

mапчfасturеr shall rерlасе the heat ехсhапgеr at his
own expense, including transportation costs, with the

аррrоргiаtе quality and technical specifications.

Таблица l. / 'ГаЬlе о.

Вчуuгtmасhi /

Покупатель /Вчуеr
Nomi, ishlab chiqarish
materiali, uskunaning
qisqacha texnik tavsifi
Наименование, матерпал
изготовления, краткие

Yetkazib Ьеrgап yili
Год поставки /

Year of deIivcry

Miqdori /

а

l0.1. Ushbu tехлik topshiriq EA-l l l85 qobiqtrubali
issiqlik almashinish apparatini etkazib Ьеrish bo'yicha
shаrtпоmапiпg ajralmas qismi bo'lishi kеrаk.

l0.2. qobiq-trubali issiqlik almashinish apparatini

o'matish joyida (Sho'rtan GKM MChJda) ishlab
chiqaruvchining vakili ishtirokida sinovdan o'tkaziladi va

sinov natijalari bo'yicha dalolatnoma tuziIadi.
l0.3. Аgаг qobiq-trubali issiqlik almashinish apparatini

o'matish ча / yoki sinovdan o'tkazish paltida dizayndagi
nomuvofi qlik aniqlansa (o'lchovlar, quvurlar qalinligi,
quvur diametri va boshqalar bo'yicha og'ishlaг), ishlab
chiqaruvchi o'z hisobidan, shu jumladan tгапsроrt

xarajatlarini hisobga olgan holda qobiqtrubali issiqlik
almashinish apparati almashtirishi kerak.
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗДДДНИЕ / TECHNICAL ASS|GNMENT lsftrrrtafr G: кlul
технические
характеристики
оборудования

l 1. YETKAZILISH MIQDRIDA, QАDоQLлSн,
JOYI ЧА МUDDЛТI (СНАSТОТDGА TALABLAR.

11. трЕБовлния к колиtlЕству,
КОМПЛЕКТАЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ
(пЕриодиtlности) постлвки

l l. REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
EQUIPMENT, PLACE AND TIME
(FREQUENCY) ОF DELIVERY

l 1 .l. ЕА-1 l l8S qobiq{rubali issiqIik almashinish
apparatini. Miqdori l (Ьiг) komplekt,
l 1.2. Yetkazib Ьеruчсhi tegishli hisob-kitob
hisobvarag'iga mabIag' keIib tushgan kundan e'tiboran Ьir
yuz ellik ( l50) kalendar kчп ichida tovarlami ishlab
chiqarishi va yetkazib berishi shart.
l l .З. Etkazib Ьеrish manzili:
O'zbekiston Respublikasi, Qashqadaryo viIoyati, G' uzоr
tumani, Sho'rtan qishlog'i, l 80300.

l1.1. Shell and Tube Heat Ехсhапgеr Kit EA-l ll8S
quantity of l (опе) set

11.2. The Supplier shall manufacture апd deliver the
goods within one hundred and fifty ( l50) саlепdаr days
frоm the receipt of funds on the respective сurrепt
account.

l l .3. Place of delivery:

RepubIic of Uzbekistan, Kashkadarya rеgiоп, Guzаг
district, Shurtan settlement, l80З00.

l2. ILOVALAR RO,YхATI / пЕрЕчЕнь приложЕниЙ 12. LIST оF ANNEхES
Ilova nomi /Наименование приложения
Nаmе of application

Sahifa raqami / чаrаqlаr soni. / Номер страницы / Количество листовДаgе пчmЬеr / Number
of sheets

I
EA-l l l8S qobiq-trubali issiqlik almashinish apparatini

chizmalari

Чертеж комrulекга кожухотрубчатого теплообменного
аппарата EA-l l l8/ Drawing ofthe Shell and Tube Heat

Ехсhапgег Kit EA-l l l8
6 (олти) чаrаq 6( шест) листов / 6 (six) page

заместител главного механика /Deputy chief mechanic: М. Sala L)
Инженер ОГМ /Епgiпеег of chief mechanic deраrtmепl: F. Botirov к
Ведущий инженер СУМТР /Lead епgiпееr ofthe material and technical resource mапаgеmепt
Scl-},Ice;

U. Xidirov

Ilачал н и lChief of polyethylene production unit: о. Mrr
ший механик цеха I {ПЭ / Senior mесhапiс of polyethylene production unit: F. Nurmаtоч

Фхt\\(

мтRв

hUshbu texnik topshiriq rчs va ingliz tillaгida tuzilgan. Agar rчý va ingliz o'rtasida kelishmovchiliklar bo'lsa, rчS tilidagi mаtп ustuпlik qiladi
Насtпоящее пехнuческое зqdанuе сосплqвлено на wccKou u ана|uйском языках, Прu на,tuчuu разноzласui меlсdу pyccKuM u анапuйскuчl ,t:!t lncL|l

русском языке фdеm превашроваm.
ФThiý lechпical аssigпmепl is dru|ted iп Russiaп апd Eпglish laпguages, Iп case of discrepancies Ьеhуееr, le Russiап опd Епglish lапguавеs, lhe Rus

lопguаgе sltall prevail.

{ь

l l. l . Кожухотрубчатого теплообменного аппарата ЕА-
l l l8S в количестве l (олного) комплекта.
[ 1.2. Поставщик должен осуществить изготовление и

поставку товара в течение ста пятидесяти (l50)
каJIендарных дней с момента посryпления денежных
средств на соответствующий расчетный счет.
l 1.3. Место поставки:
Республика Узбекистан, Кашкадарьинская область,
Гузарский район, п. Шуртан, l80300.

Разработчики:Д)ечеlореd Ьу:

ry l,


